



BUDAKESZI VÁROS POLGÁRMESTERE

✉ 2092 Budakeszi, Fő utca 179.

☎ 06-23-535-711

e-mail: pm.titkar@budakeszi.hu,

Iktatószám: H/3300- /2020

Ügyintéző: Korondy Tamás

Telefon: +36-23/535710/157

Tárgy: tájékoztatás

Exner Tamás úr részére

Tisztelt Exner Tamás Úr!

Először is, szeretném megköszönni a mindenkor értékes észrevételeit szeretett városunk Budakeszi állapotával kapcsolatban!

Sokan, sokat dolgozunk azon, hogy az illegális lerakatok felszámolása végre megtörténjen, és megszűnjön a továbbiak kialakulása.

Idén novemberben pályázatot adtunk be a „Települési önkormányzatok számára az illegális hulladék lerakatok felszámolásának támogatására” tárgyban kiírt pályázatra.

Jó hír, hogy lakosságárányosan a maximális támogatási összeget, bruttó 6.999.000,- Ft-ot nyertünk, mely támogatást 2021. február 28-ig kell felhasználnunk.

Ez a forrás végre lehetőséget biztosít arra, hogy a BVV Kft. segítségével, és hulladékgazdálkodási cég bevonásával felszámolhassuk, elszállíttassuk és megsemmisíthessük a Budakeszin éktelenkedő illegális hulladék lerakatokat.

Ezen munkálatok sikeres befejezésével szeretnénk azokat a területeket, amelyek rendelkeznek sorompóval, illetve amelyek alkalmasak azok telepítésére, egyszer és mindenkorra zárhatóvá tenni, így megóvva a mezőgazdasági területeket az illegális személerakattá válástól.

Amint Ön is bizonyára értesült róla, Budakeszin hamarosan létesülni fog egy 6 különböző hulladékfrakció befogadására alkalmas hulladékudvar, melyet a lakosság ingyenesen igénybe vehet, és beszállíthatja a háztartásban keletkező hulladékait. Ennek a projektnek a megvalósulása reményeink szerint szintén az illegális hulladék lerakatok kialakulásának lehetőségét fogja csökkenteni.

Ahogy Ön is említi, a szelektív hulladékgyűjtők kiosztása a lakosság részére, szerintünk is nagyban hozzájárul a még rendezettebb városkép kialakulásához.

A szolgáltatást végző Depónia Nonprofit Kft. több felvilágosító filmet bocsátott a lakosság rendelkezésére a szelektív válogatás és hasznosítás folyamatával kapcsolatban, melyek a következő linken érhetőek el:

https://www.deponia.hu/deponia_film

Ezeket a tájékoztató kisfilmeket a BVV Kft. is folyamatosan terjeszti online fórumokon és népszerűsíti a Budakeszi Hírmondó újság hasábjain is. Természetesen a tájékoztatásból sosem elég, így mi is dolgozunk további, a lakosság ezen irányú informáltságának a bővítésén.

Budakeszi, 2020. december 15.

Tisztelettel,



dr. Győri Ottilia
polgármester